

Nh. 1/3741 dnu 18.01.2019

Marosvásárhelyi Városi Tanács

BESZÁMOLÓ

MÓZES LEVENTE – SÁNDOR
városi tanácsos

2018. évi

TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Mózes Levente – Sándor városi tanácsos a helyi közigazgatásról szóló 2001. évi 215-ös számú módosított és újra kiadott törvény értelmében, az alábbiakban tájékoztatom Marosvásárhely municípium polgárait a helyi tanácsban 2018-as évi tevékenységemről.

A marosvásárhelyi magyar választók szavazatainak jóvoltából. a 2016. júniusi helyhatósági választásokon jutottam városi tanácsosi mandátumomhoz az RMDSZ színeiben.

Ebben a minőségben a városrendészeti és fejlesztési, közmunkaügyi, környezetvédelmi, építészeti és műemlékvédelmi szakbizottságban tevékenykedtem.

Tevékenységem legnagyobb részét az urbanisztikai szakbizottságban fejtettem ki, de emellett az alábbi bizottságokban is részt vettem:

- A Marosvásárhely Muncípium által beszerzett ingatlanok árát tárgyaló bizottság (11/28.07.2016 HTH)
- Marosvásárhely Muncípium magántulajdonában lévő ingatlanok nyílt árverésen való eladásáért létrehozott bizottság (15.28.2016 HTH)
- Marosvásárhely Muncípium zöld övezeteit érintő programok, projektek és munkálatok engedélyezésére létrejött bizottságban (20/28.07.2016).
- Marosvásárhely helyi tanácsának képviselője voltam a marosvásárhelyi oktatási intézmények adminisztratív tanácsában a

2016-2017-es tanévben. (38/19.092012): Nicolae Balcescu Gimnázium, a 14-es számú óvoda, Tudor Vladimirescu Gimnázium és óvoda, Mihai Viteazul Gimnázium, a Gyermek paradicsoma és a Dumbrava minunata napközi otthon, Ion Vlasiu és a Constantin Barancusi műszaki líceum., illetve a Friedrich Schiller gimnázium.

- A Locativ Rt. kezelésében levő, nem lakás rendeltetésű felületek elosztását felügyelő bizottság
- A VSK (városi sportklub) (CSM) igazgatótanácsának tagja.
- Névadó és névváltoztató bizottság (74/27.10.2016 HTH).

A 2018-as év folyamán részt vettem minden rendes és rendkívüli tanácsülésen, emellett a városrendészeti bizottsági havi két ülésen is.

A 2018-as évben több felszólalásom volt a tanácsülések plénumában vagy napirend előtt, határozatmódosítási vagy –kiegészítési kezdeményezéseim voltak az urbanisztikai bizottságban, a részletes városfejlesztési terv, koncessziók, eladások vagy zöldövezetek védelme kérdésben, illetve város lakóit érintő különböző problémákban, felhívtam a figyelmet egyes, a városban régóta fennálló problémákra.

Hangsúlyozni szeretném, hogy egyéni kezdeményezője voltam a dr. Czákó József orvosprofesszorról elnevezendő utca határozattervezetének, társkezdeményezője a Kálvin János és Luther Márton utcanevéről szóló határozattervezetnek, illetve a kétnyelvű utcanévtáblák kifüggesztéséről szóló határozattervezetnek.

2018-ban sikerült elfogadtatni a tanáccsal a dr. Czákó József és Luther Márton utcanévátváltatásról szóló határozatot. A prefektúra többrendbéli negatív láttamozása ellenére, sikerült megtalálni az arany középutat a kormányhivatallal, így ezeket az utcanévtáblákat ki is helyezték Czákó József (volt Sportolók utca), Luther Márton (volt Toplita).

Jelenleg szintén a kormányhivatal asztalán vár elbírálásra három másik határozat: a Csíky Márton, Bürger Antal, Friedrich Schiller).

Ezeket a kezdeményezéseket a polgármesteri hivatal utcanévadó bizottsága egyöntetűleg támogatta.

Ugyancsak saját javaslatra, a Marosvásárhelyi Állatkert bejáratánál épülő multifunkcionális épület Rend Lászlóról, az állatkert egykori megálmodójáról lesz elnevezve.

A Tudor negyed beli, és Fortuna környéki lakótársulások kéréseit figyelembe véve, többszöri egyeztetés nyomán sikerült újraaszfaltoztatni

több tömbház mögötti rossz állapotban levő, tönkrement bekötőutat. Ezt a projektet a jövőben is folytatni kívánjuk.

A nem lakásrendeltetésű felületek elosztásával foglalkozó szakbizottságban igyekeztem legjobb szaktudásom szerint segítséget nyújtani és megoldani a civil szervezetek, egyesületek, alapítványok stb. által benyújtott kéréseket.

Szeretném jelezni, hogy az urbanisztikai szakbizottságban megvitatott határozattervezetek teljes listája megtalálható a bizottság jelentésében.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy kapcsolatom a tavalyi év folyamán is nagyon jó volt a Marosvásárhelyi Tanács alárendeltségébe tartozó intézmények képviselőivel, és a polgármesteri hivatal szakapparátusával.

Az elmúlt időszakban rendszeresen tartottam fogadóórákat, részt vettem a választókkal szervezett találkozókön, a felmerülő problémákat legjobb tudásom szerint igyekeztem megoldani.

2019. január 18.

Tisztelettel,
Mózes Levente-Sándor
városi tanácsos

